

# 山東省荷澤市在深圳舉行重點產業和項目推介會

## 互利共贏 深化合作 共同發展

### 趙潤田書記致詞歡迎海外華僑華人、港澳台同胞、國內企業家在荷澤市投資興業，市委、市政府各部門會做好優良的服務。

【本報訊】山東省荷澤市本月廿七日在深圳市舉行投資環境和重點產業推介會，由荷澤市宣傳部長王永江主持，書記趙潤田致詞，副市長李法洪主持簽約儀式，各部門領導出席。

中共荷澤市市委書記趙潤田致詞全文如下，我們從中國牡丹城荷澤來到美麗的特區深圳，很高興今天有這樣一個機會與各位相識，並在此舉辦荷澤（深圳）投資環境和重點產業推介會。值此，我代表荷澤市委、市政府對各位朋友、各位來賓的光臨表示熱烈的歡迎和衷心的感謝！我還要歡迎海外華僑華人、港澳台同胞、國內企業家在荷澤市投資興業，市委、市政府各部門會做好優良的服務工作。

今天的來賓中，有的已經在荷澤投資項目，有的曾經到過荷澤考察，對荷澤有初步的了解，也有部分來賓沒到過荷澤。借此機會，我圍繞大家關心的問題，對荷澤再作一簡單介紹。

荷澤市位於山東省西南部，現轄八縣一區和市經濟技術開發區，面積1.2萬平方公里，人口960萬，是著名的中國牡丹城和書畫之鄉、戲曲之鄉、武術之鄉和民間藝術之鄉。荷澤資源豐富，開發前景廣闊。境內煤炭儲量281億噸，現已進入全面開發階段。荷澤是中原油田重要組成部分，石油、天然氣已探明儲量分別為1.1億噸、379億立方米。荷澤還是全國重要的優質糧、棉、林、畜商品基地，糧食、棉花、肉類產量和林木蓄積量分別佔山東省的1/8、1/6、1/7和1/5。荷澤水資源豐富，黃河平均每年流經水量428億立方米，是北方少有的富水地區。荷澤區位優越，交通便利。京九鐵路與新石鐵路在荷澤「十」字交匯，四條國道和14條省道在境內通過，是國家公路運輸主樞紐城市。境內日南、濟廣、荷東、德商、東新、荷魚六條高速形成「米」字型高速交通樞紐。連接京杭大運河的洸水河航道正在建設。距濟南、鄭州兩大國際機場均為200公里，距濟寧機場70公里。荷澤投資優勢獨特，興業機遇難得。荷澤建設用地寬裕，現有省級經濟開發區10個，規劃用地56平方公里，境內有黃河故道，每年都能提供大量一般耕地滿足工業化、城市化發展需要。荷澤電力供應充足，電價全省最低。荷澤勞動力資源豐富，有接近500萬勞動力，5所大專院校和幾十所中專院校在校學生十幾萬人，完全可以滿足企業用工需要。在荷澤周邊半徑200公里範圍內，基本上都是平原，有濟南、鄭州、徐州三座特大型城市，14個地級城市，140多個縣城，總人口達1.2億，人口密度是全國平均水平的6倍，市場潛力巨大。

近年來，國家出台一系列政策措施，加大統籌區域協調發展的力度，這為荷澤這樣的後發地區提供了重大歷史機遇。特別是山東半島藍色經濟區、黃河三角洲高效生態開發區和中原經濟區上升為國家戰略後，荷澤作為山東唯一的內陸

港口城市和中原經濟區的重要組成部分，在項目布局、資金扶持等方面享有諸多優惠政策。今年1月8日，山東省委、省政府在荷澤召開高規格會議，省委姜異康書記、省政府姜大明省長和省直有關部門、金融機構主要負責同志共100多人出席會議，專門研究部署支持荷澤打造魯蘇豫皖交界地區科學發展高地問題，並出台了20條含金量很高的優惠政策，為荷澤發展注入了強大動力，開闢了廣闊前景。近幾年，在省委、省政府的堅強領導和親切關懷下，荷澤廣大幹部群眾幹事創業、建設家鄉的熱情空前高漲，經濟社會一直保持了持續快速健康發展的強勁勢頭，主要經濟指標增幅連續多年位居全省前列，一大批大項目、好項目相繼落地、投產、達效，戰略性新興產業、煤電化工、石油化工、農副產品加工、商貿物流五大基地和文化旅遊產業初具規模，並呈現出加速膨脹的態勢。去年全市煤炭產量達到1250萬噸，預計將來煤炭總產量將達到5000萬噸，與此配套的一系列煤電化工項目正在加緊建設。正在推進的東明石化千萬噸級煉油項目將於10月建成投產，屆時荷澤將成為周邊地區規模最大的石化基地。隨着煤炭和石油加工產業鏈條的不斷延伸，必將產生更多的商機，在荷澤從事這方面的項目投資，可謂得天獨厚、前景廣闊。同時，我們針對荷澤人口眾多、城鎮化率較低這一實際，正在加快推進城鎮化，未來對商貿物流和房地產項目的需求也會越來越大。可以說，當前的荷澤處處建設如潮，處處商機湧動，不僅是山東省經濟發展最快、變化最大的城市，而且是最具發展潛力、發展空間最大的城市之一。在這樣充滿希望的熱土上投資興業，一定會有更加豐厚的回報和更加廣闊的前景。

尊敬的各位來賓、朋友們，荷澤正處於加速崛起的關鍵時期，我們非常渴望又好又快發展，非常渴望與各位朋友一起攜手創業，開創輝煌。所以，荷澤市委政府非常珍惜與各位投資者、各位朋友之間的友誼，非常看重大家在荷澤投資發展。目前，全市上下親商、愛商、安商、富商的意識一天比一天強化，政府部門全方位、一條龍、一站式的服務理念一天比一天完善。相信每一位到荷澤觀光考察、投資興業的朋友都會感受到荷澤人民的熱情與好客，都會體會到幹事創業的激情與氛圍。只要大家抓住商機，決定到荷澤投資，市委、市政府包括我本人，非常樂意為大家搞好服務，支持企業快落地、快竣工、快見效、快成長。我們真誠歡迎大家到荷澤共謀發展大計，共鑄事業輝煌，共創美好明天！

最後，衷心祝願各位來賓、各位朋友身體健康，生意興隆，闔家幸福，萬事如意！謝謝大家！



趙潤田書記



▲王永江（左起）、趙潤田、胡國贊合攝



▲王永江（左起）、胡國贊、趙潤田、王忠想合攝

3月26日中午香港福建社團聯會名譽主席、中銀國際控股有限公司副董事長林廣兆先生和世界胡氏宗親聯合總會會長、中國華僑公益基金會副會長胡國贊先生在深圳福田香格里拉宴請山東荷澤招商代表團王永江宣傳部部長、付守明政協副主席、張洪興市委辦公室主任、張培華發改委主任以及曹縣縣委書記王忠想等一行。林廣兆先生說祝願荷澤市招商引資圓滿成功。互利共贏、深化合作發展，促進荷澤市經濟繁榮。



▲王永江（左起）、胡國贊、林廣兆合攝



▲王永江、張洪興、林廣兆、孔愛玲、付守明、張培華、胡國贊、王忠想、王東等合攝